
Хранить доску пола следует не распакованной в су-
хом помещении с хорошей вентиляцией. Если товар 
хранится на улице, то следует исключить попадание 
влаги и прямых солнечных лучей, снизу подложить 
поддоны, оставить вентиляционные зазоры. Распа-
ковывать рекомендуется непосредственно перед 
монтажом.

Способ монтажа на лаги

Доску пола крепят к лагам, расположенным с шагом 
30–50 см. Лаги представляют собой специальные 
деревянные бруски или доски, которые укладыва-
ются на главное перекрытие. После их установки 
идет монтаж финишного покрытия пола. На этапе 
подготовки необходимо позаботиться об обра-
ботке лаг. В противном случае, древесина начнет 
разрушаться из-за различных воздействий. Также 
есть риск возникновения грибка и плесени. Чтобы 
избежать таких неприятных ситуаций, используются 
антисептические средства, которые увеличивают 
срок эксплуатации поверхности.

Монтаж лаг производится из угла комнаты, 
при этом держаться следует параллельного направ-
ления с окнами. При помощи строительного уровня 
необходимо контролировать ровность укладки.

ВАЖНО! Между стенами и элементами должно быть 
расстояние 1–3 см. Такой зазор позволит компен-
сировать температурно-влажностные изменения 
размеров изделий.

Чтобы закрепить лаги на основание исполь-
зуются анкерные болты или саморезы. Крепежи 
должны иметь длину, превышающую толщину бруска 
примерно на 5 см.

Теплоизоляционный слой обязателен в тех слу-
чаях, когда работа проводится в помещениях на пер-
вом этаже. В остальных случаях зависит от выбора 
заказчика. В межэтажных перекрытиях утепление 
служит для звукоизоляции. Для теплоизоляции 
и звукоизоляции перекрытий лучше всего подойдет 
минеральная вата.

Крепление к лагам осуществляется при помо-
щи саморезов. При этом саморез вкручивается 
в шип под углом 45 градусов. Следующий элемент 
прикладывается к предыдущему, вставляется в паз, 
создавая сплошное покрытие и также фиксируется 
саморезом.

Монтаж доски пола

ВАЖНО! Для фиксации доски пола применяйте толь-
ко специализированные саморезы. Они отличаются 
резьбой, которая не доходит до шляпки, особой 
формой острия самореза, а также уменьшенной 
шляпкой и увеличенным углом конуса.

Способ монтажа на клей

Данный способ считается предпочтительным, так как 
гарантирует бесшумность эксплуатации доски пола. 
В этом случае технология аналогичная укладке на 
лаги, только доска пола укладывается на готовое 
сплошное основание (фанера) и на клей (рассмо-
треть применение клея 508). 

Для защиты доски пола рекомендуем использо-
вать специальные масла, в состав которых входят 
растительные масла и воски. Масло проникает 
глубоко в поры дерева и создает естественный 
защитный слой. Более того, масло не создает укры-
вистой пленки, присущей лакам, что в свою очередь 
гарантирует защиту поверхности от растрескивания 
и шелушения.

Все претензии по качеству товара принимаются 
при соблюдении всех рекомендаций по хранению 
и монтажу.


